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	Скопје

	Македонија

	Свет

	Коментари
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																Уапсен уште еден малолетник во Скопје, полицијата врши проверки насекаде
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																																				Се почето во билтените на МВР се нотираат апсења на малолетници, фатени со марихуана. И во текот на вчерашниот дел, 17-годишник завршил во полициска станица. 




На 20.02.2025 во 14.20 часот во Скопје, на подрачјето на Карпош, полициски службеници од СВР Скопје лишиле од слобода 17-годишник од Скопје затоа што кај него била пронајдена и одземена марихуана. По целосно документирање на случајот ќе следува соодветен поднесок.

Еве ги другите настани:

На 20.02.2025 во 22.50 часот во Скопје, на подрачјето на Центар, полициски службеници од СВР Скопје го лишиле од слобода Д.Т.(49) од Скопје затоа што кај него биле пронајдени и одземени марихуана и бела прашкаста материја. По целосно документирање на случајот ќе следува соодветен поднесок.




На 20.02.2025 во 19.35 часот во Скопје, на подрачјето на Центар, полициски службеници од СВР Скопје го лишиле од слобода П.Б.(28) од Скопје затоа што кај него била пронајдена и одземена бела прашкаста материја. По целосно документирање на случајот ќе следува соодветен поднесок.

На 20.02.2025 во 18.10 часот во Скопје, на подрачјето на општина Аеродром, полициски службеници од СВР Скопје го лишиле од слобода М.С.(23) од Скопје затоа што кај него била пронајдена и одземена марихуана. По целосно документирање на случајот ќе следува соодветен поднесок.

На 20.02.2025 во 20.40 часот во с.Трубарево, скопско, полициски службеници од СВР Скопје го лишиле од слобода А.К.(20) од с.Идризово, скопско, затоа што кај него била пронајдена и одземена марихуана. По целосно документирање на случајот ќе следува соодветен поднесок.
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		Прочитајте и:
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					Уапсени 17 лица затоа што пуштале музика и не ја почитувале одлуката на Владата за седумдневна жалост
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					Без возачка дозвола возел над 100км/час, каде било дозволено 50км/час, кривична за скопјанец
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					Уапсени двајца угостители  што пуштале музика за време на седумдневната жалост
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„Претрес“ на „Пулс“ во Кочани: Реконструкција и сведоштва, градот денови потоа
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						ЗОО: За три години угинаа 25 животни, а родени се 73; Меѓу овие се и егзотичните како жирафите и слоницата					

				

										
					
						
					

					
						Со бензин го запалиле кафе-барот во Кисела Вода, со секира кршеле стакло: Трајковски и уште две лица добија обвинение					
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											„Скопје 1“ е дел од СТ Групација
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										Услови за користење

	Контакт

	Маркетинг

	За нас
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	На почеток










		
		
			
		

		
		






